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Bndupest, máre. 3. Ma reggel 
megjelent a kormány választó­
iéi rendeleté és most mar a 
pártok teljes erővel és tőlük tel­
hető gyorsasággal látnak hozza 
;i választások előkészítéséhez.
A belügyminisztérium is. mini 
értesülünk, haladéktalanul meg­
kezdte a maga munkáját és már 
ma uz összes központi választ­
mányokhoz leirat megy. hogy 
kezdiék meg a névjegyzékek 
összeállítását. A kormány ugya­
nis nagy súlyt vet arra, hog\ a 
választásokat minél előbb meg 
lehessen tartani.

Éles harc
Az ellenzéki pártok a legéle­

sebb harcra készülnek a kor­
mány választójogi rendelete el­
lem Értesülésünk szerint az el­
lenzék egyes pártjai -közön ta­
nácskozások folynak abban az 
irányban, hogy a kormány vá­
lasztójoga elleni harcot valami­
lyen formában közös erővel 
vívják meg.

A demokraták és a liberálisok 
között a választásokra nézve 
tárgyalások folynak. - Mivel 
ugyanis a lajstromos szavazás 
ügye eldőlt, úgy gondolják, hogy 
nagyobb sikerrel vehetik fel a 
kormány ellen a harcot, ha kö­
zös listával vesznek részt a vá­
lasztásokon.

A függetlenségi 
és a Rassay-párt fúziója

A sajtóban napok óta hire 
jár, hogy a Rassay párt fuzio­
nálni fog a függetlenségi és 
48-as párttal; ma azután meg­
áldjuk. hogy a tárgyalások, a 
melyek megindullak, már tisz­
tázták a kérdés tárgyi részéi 
cs igy uz egyesülés legközelebb
megtörténheti!;.

A függetlenségi és 48-as párt­
hoz közelálló forrásból kapjuk 
uzt az információt, hogy ennek 
11 fúziónak nem is annyira tár­
gyi, mini inkább személyi aka­
dályai voltak és vannak még 
111(1 is. A fúziót a Rassay pár­
tén szívesen látnák, de a Füg­
getlenségi Pártnak a vezetői, 
"évszerint gróf llatthványi Ti­
vadar, Bulla Aladár és P. Ábra- 
mim Dezső, akik a Károlyi for­
radalom első időszakában félre- 
‘ulottak. fáznak az egyesüléstől. 
Az 0 álláspontjuk szerint a Ras- 
say Pártban az utóbbi időben 
j'z.°l,oz jutottak többen a Káro- 
M-forvadalom exponált einbu- 
Vl közül, igy például Búza Bar- 

n‘b Voss János és mások, akik - 
i-yK a függetlenségi pártba való 
^térését tehertételnek tart-

Más oldalról származó infor­
mációk szerint a két párt egye­
sülése elöl az eddigi tárgyalá­
sok már miauén akadályt elhá­
rítottuk.
Országos 48-as szervező gyűlés 

Debreczenben
A függetlenségi- és 48-as párt­

ban ujabban ismét számos vi­
déki deputáció járt és jelöltek­
ről tárgyalt. A párt mintegy 
száz kerületben szándékozik je­
löltet állítani, azonban hivatalo­
san még senkit sem jelölt. 
Ugyanis március 19 én a füg­
getlenségi és 48-as Kossuth-pári 
Debrecenben országos szervező- 
gyiilést tart és csak annak elzaj- 
lása után foglalkozik a hivatalos 
jelölésekkel. ,

A Rassay-féle függetlenségi 
kisgazdapárt - ••.hitén csak a 
jövő héten kezdi in v; jelöléseit.

A kereszténypárt ellenzékben 
A kormány választójogi ren­

deletének megjelenése után is­
mét aktuálissá vak az a kéidés, 
hogy a kabinet három keresz­
ténypárti minisztere V áss Jó­
zsef, Hegveshaimy Lajos 
és B e r a o 1 á k Nándor benne 
maradnak-e a kormányban. A 
párt elnöksége keddre értekez­
letre hívta össze a part tagjait, 
amelyen értesülésünk szerint a 
párt miniszter tagjai is meg fog­
nak jelenni és hosszas huzavona 
után nyilatkozni fognak további 
politikai állásfoglalásukról. A 
párt egyik vezető tagja a kö­
vetkezőket mondotta erre vo­
natkozólag: , .

Amennyiben a miniszterek 
mindenáron miniszterek .lkai­
nak maradni, hát csak marad­
janak. A Párt azonban folytatja 
ellenzéki szervezkedését.

A kijelentés világosan arra 
mutat, liogv a kereszténypárt a 
választásokon nyíltan ellenzéki 
szerepet fog vinni és ha az illető 
miniszterek meg akarják tat tani 
tárcájukat, kénytelenek lesznek 
a kereszténypártból kilépni es 
az egységes párthoz csatla­
kozni.

Választanak
a szociáldemokraták •

A szociáldemokrata-párt a
jövő hét folyamán tartja orszá­
gos választmányi illését, ame­
lyen dönteni fognak arról, hogy
résztvegyenek-e a választáso­
kon. Megbízható helyről nyert 
információk szerint a budapesti 
pártvezetőség olyan éi leírna 
előterjesztést fog tenni, hogy a 
szociáldemokrata-párt vegyen 
részt a választásokon.

Elfogták a fassisták
Fiume kormányzóját

Z á g r á b, máre. 3. Zanella Richárd. Fiume kormányzója 
hat óra hosszat tartó heves harc után ma délben kénytelen volt 
magát megadni és azóta a fascisíált foglya.
Bées, máre. 3. A Neue Freie 

Pressének jelentik Rómából: Az 
Idea Nationale fiumei jelentése 
szerint ott ismét nagy zavargá­
sok voltak. A luscisták folytat­
ták a han oi a Zanella-íélc rend­
őrség ellen, amely loleg halvá­
tokból áll. !: hó I-cn nagy után 
harcok voltak. A luscisták éj­
szaka körülvették o kormány­
zói pulidat és kézigránátokkal 
bombázni kezdték. A rendörsc-

A kormánypártban
tegnap mindössze annyi tör­
tént a jelöléseket illetőleg, hogy 
miután az intézőbizottság tag­
lalnak nagy része hazautazik, 
csupán bejelentették, hogy hol 
szándékoznak föllépni. A hiva­
talos jelöléseket az intézöb'zott- 
ság legközelebbi ülésén fogják 
megkezdeni és ezen az ütésen 
elsősorban a volt képviselők ke­
rülnek sorra.

A hivatalos jelölések első tur­
nusa, a jövő héten szerdán tar­
tandó intézőbizottság! illésen 
kerül nyilvánosságra.

A kisgazdák Gömbös ellen
A volt kisgazdapárti hon­

atyák körében sok a panasz, 
hogy Gömbös Gyula ellenjelöl­
teket helyez velük szemben, o 
kik aztán mint w- egységes párt 
jelöltjei máris megkezdték az 
agiláeiót vidéken.

Nem a hivatalos jelölés a fontos
Gömbös nvilatkozatában ter­

mészetesen megcáfolja az eddigi 
jelölésekről megjelent híreket, 
ezzel szemben azonban Nagv- 
atádiók azt hangoztatják, hogy 
nem is a hivatalos ielöles a Um­
tos. hanem az. hogy Gömbös 
letöltici <lombos támogatásával 
fiiokban, de annál erélyesebben 
dolgoznak a kerületekben.

puskát űzzél válaszolt es végül 
is lovasságnak kellett fellepni, 
hogy a palota környéket a tá­
madók lói megtisztítsák. Az 
egyik híradás szerint Zanella: 
menekülni volt kénytelen. — A 
helyzetet veszedelmesnek mond­
ják. mert nem tartják kizártnak, 
hogy a Sasokban működő hói­
vá t agitátorok a helyzetei ve­
szedelmesen kiélezhetik. (Búd. 
Tud.)

zethez intézendő kiáltványáé­
nak szövegét. A kiáltvány, ame­
lyet a miniszterelnök approbal, 
holnap kerül nyilvánosságra.

A választókerületi rendelet 
és a főispánok kinevezése 

a minisztériumban
A kormány tagjai ma este mi­

nisztertanácsot tartottak, ame­
lyen a választókerületi második 
számú rendeletén kívül a főis­
pánok kinevezésének kérdésé­
vel is foglalkoztak.

A Jövő héten jelenik meg 
a második választási rendelet
Illetékes helyről szerzett ér­

tesüléseink szerint holnap dél­
előtt a belügyminisztériumban 
Klebelsberg Kimó grój elnöklete 
alatt ankét lesz, amely n vá­
lasztókerületek beosztására vo­
natkozó rendelet szövegének 
megállapításával foglalkozik. A 
rendelet a jövő hét folyamin je­
lenik meg. A belügyminisztéri­
umban a választási ügyeket Mi­
hályi államtitkár irányítja.

Akik nem lépnek fel
A volt kisgazdapárti képvise­

lők közül némelyeket annyira e! 
kedvetleníteti ez 
liogv közülük többen, igy Ben­
czúr István, Nagy Pál. Wéber 
János és Sziij Bálint nem lép­
nek fel a választásokon.

Holnap kerül nyilvánosságra 
a kormánypárt kiáltványa 

A kormánypárt tegnapi inté­
zőbizottság! ülésén Suhand! Ká­
roly előterjesztette a párt nem-

A választások határidejére
nézve illetékes hűlvén még sem­
miféle megállapodás nem tör 
lent s az erre vonatkozó kom­
binációk még koraiak, A válasz­
tások terminusa még teljesen bi­
zonytalan s minden attól fimm 
lHi"v a választói névjegyzékek 
összeállítása milyen tempóban 
halad előre. Mihelyt a választók 
összeírásával kapcsolatos mun- 
kólátok előrehaladottabb stá- 

. ' ! diumba jutnak s tisztább képet
helyzet. inutatna4c, fog a kormány ebben 

a kérdésben dönteni.

Beszámolnak a főispánok 
Értesülésünk van arról is, 

hogy a jövő héten az összes fő­
ispánok feljönnek Budapestre es 
a kormánynak jelentést tesznek 
a törvényhatóságaik területen 
tapasztalható választási moz­
galmakról.
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az osztrák állasláztartást
Becs, inárc. 3. A nemzetgyü 

lés mai illésén Schober -kancel 
lár nyilatkozott a külföldi hite­
lekről és kiemelte, hogy a kül­
föld bizalmát nagy mértékben 
emelte Ausztriának az az ön 
magi iránt mutatott bizalma 
hogy rászánta magát a sok ál 
dozatot követelő önsegélyre, fő­
leg a hivatalnokok élelmiszer- 
pótlékának megszüntetésére.

A kancellár közölheti, hogy 
Anglia, Franciaország és Olasz 
ország követték a cseh állam 
példáját és részint már küldtek 
is hitelt, részint további hitelt 
ígértek, úgy hogy Ausztriának 
összesen •/ és fel millió font ster­
lingre van kilátása, E hitel foly­
tán lehetségesé válik az osztrák 
állam háztartás rendezése.

A kancellár megemlékezett 
azókról a szüntelen munkálko­
dásokról, amelyekkel. a hitel 
megszerzésére törekedtek és 
megjegyezte, hogy nyilván csak 
a prágai egyezmény nyitotta 
meg Ausztria előtt a külföldi hi­
telhez vezető ajtók megrozsdá- 
sodott zárját, l.loyd George még 
azt is közölte Frankstein oszt­
rák követtel, hogy az angol kor­
mány döntő elhatározására is 
nagy hatást gyakorolt a cseh 
kormány helyeslő véleménye az 
Ausztriának nyújtandó kölcsön 
dolgában.

9 hitelek hovaforditása tekin­
tetében a kancellár valamennyi 
politikai párt és a kormány be­
ható tárgyalásai alapján javas­
latot terjeszt elő, amely szerint 
a négy millió font külföldi va­
luta Iliiéinek az osztrák állam 
szabad rendelkezésére álló ré­
szét külön törvény alapján kizá­
rólag a külföldi fizetési cszkö- 
~ök rendezésére fordítják.

A korona végleges stabili­
zációja — mondja a kan­
cellár — későbbi idők fel­

adata.

Hittanán hitü t 
a tknizelosi-forrad-lom

Róma, márc. 3. Kréta szige­
ten a felkelők és a kormány­
csapatok véresen megütköztek 
egymással. Kréta tudvalevőleg 
Vemzelosz szülőhelye és Ilivel 
ott indították meg a fegyveres 
akciót Konstantin király ellen.

Véres tüntetés Kairóban
Kairó, márc. 3. A tantahi 

rendőrkomisszáriátus előtt teg­
nap néhány ember tüntetést 
rendezett és kövekkel dobálta 
az épületet. A rendőrség elő­
ször csak a levegőbe lőtt, hogy 
elszélessze a tüntetőket, később 
azonban kénytelen volt a tö­
megbe tüzelni. Az incidensnek 
több halott és számos sebesült 
áldozata van. A kődohások 
négy rendőrt sebesitettek meg. 
A rendet sikerült teljesen hely­
reállítani.

u J JJ Z L E T!
ERŐS eÁBQR
műszaki, szvrszftm- es vns- 
k< reskeues 1> F. it K li í: K N 
MIKLOS-M. 2. (Apolló-mn/ivf 1 
széniben.) TEl BKON: 10-04,
Hnzlnrfn.il, vlllnmonófll, gnz.tlaingl 
cikkek, vasáruk, vasalások, gép- 
tslruk, olajok, szersrámok én gépvk, 

csiszoló áruk.

A szociáldemokrata párt nem felelős 
a szovjet adóssápiért

Budapest, márc. 3. dual Lász­
ló dr elnöklete alatt a budapesti 
törvényszék gazdasági bírósága 
ma kezdte meg annak ti pörnek 
a tárgyalását, amelyet a Ste- 
pharmim nyomda indított a szo­
ciáldemokrata párt ellen a kom­
munista párt által rendelt nyom­
tatványok számláinak ki nem 
fizetése miatt.

Az első tanúnak Kohl Feren­
cet, a Steplianeimi-nyomda 
igazgatóját hallgatta ki a bíró­
ság, majd több tanú kihallga­
tása után Vanczák Jánost, a 
Népszava szerkesztőjét hallgat­
ták ki. Vanczák vallomásában 
elmondja, hogy a magyaror­
szági szociáldemokrata pád­
nak semmiféle köze nincs a volt 
kommunista párthoz, és azt ön­
álló országos kongresszus hoz­
ta létre 1919 júniusában. Fi­
mondja. hogy a szocialista párt­
nak. melyet a kommunista párt 
megszüntetett, semmiféle va­
gyona nem volt. A szociálde­
mokrata párt a kommunista 
szocialista párttól semmiféle 
vagyont nem örökölt.

Elnök: De csak mégis örö­
költek valamit.

Vanczák: Szenvedést, üldöz­
tetést, börtönt, fegyházat, pe­
dig ezeket is nyugodtan elvi- 
liették volna a kommunisták.

Az elnök ezután több kérdést 
Intéz Vanczákhoz, majd a Ste- 
phaneum-nyomda jogi képvise 
lője és a szociáldemokrata párt 
iogi képviselőjének beszédei 
után a bíróság hatámzathoza 
talra vonult vissza.

Közel negyedórái tanácsko 
zás után Ondi László dr kibír 

j dette a bíróság határozatát, a 
I melynek értelmében a bíróság 
1 a Stephaneiim-nyomdát kercsc- 
I lével elutasította és a költsége-
• két kölcsönösen megszüntette,
: Az Ítélet indokolásai kifejti,

hopy a proletárdiktatúra alatt 
; készített nyomtatványok szo-
• ros összefüggésben vannak az 

akkor uralkodó kormányzattal. 
A Stepli a neum -nyom dána k a 
szellemi termékek országos fel 
számoló bizottságához kellett 
volna fordulnia.

vmwavm* pappqpq?

Mosonmegye
a visszacsatolásért
Magyar ó v á r. márc. 3. 

Moson vármegye elszakított 
községeinek hazafias tüntetése, 
a határkiigazitó bizottság jelen­
tésekor március 2-án és 3-án 
impozáns módon nyilvánult 
meg, A lakosság ncmetiszinii 
zászlók alatt nemzeti viseletben 
jelent meg és követelte a visz- 
szacsatolást. Leglelkesebb volt 
a hazafias tüntetés Köpcsény, 
Horvátiak! és Németjárfalu köz­
ségekben, ahol a lakosság hor- 
vát nemzeti viseletben lovas 
bandériummal vonult fel és a 
fa.uk egész lakossága kívánta a 
népszavazást.

A magyar—jugoszláv 
határkiigazitó bizottság

Pécs, márc. 3. a jugoszláv 
állam határán működő határ- 
megállapitó bizottság, amely 
elenleg Eszéken székel, az ide­
iglenes országhatárnak Bara­
nya vármegye területén lehető 
kitűzése iránti tevékenységét 
megkezdette, A magyar oldalon 
a bizottság március 8-án tart 
Beremenden helyszíni szemlét, 
majd onnan március 10-én Ud­
var községbe érkezik, hogy a 
tárgyalásokat folytassa, A bi­
zottság eljárása nem érintheti 
ugyan a békeszerződésben meg 
nevezett pontokat, tekintettel 
azonban arra, hogy meghatáro­
zott pontok gyanánt legnagyobb 
részben egyc-s községek van­
nak megnevezve, remélhető, 
hogv legalább az egyes közsé­
gek határain belül fennálló le­
hetetlen állapotokat a bizottság 
meg fogja szüntetni. A bizott­
ság második nagyíontosságu 
feladata, hogy a végleges or­
szághatár megállapítása iránt a 
népszövetségnél előterjesztést 
tegyen.

F6n$ltól adót fizetők 
figplméhe!

A munkatorlódás elkerülése 
céljából az 1922. február hónap­
ban beszedett fény űzési adónak 
az állampénztárba leendő be­
szállítására nézve a debreceni 
in. kir. állampénztár a követ­
kező határnapokat állapította 
meg:

Március 6-án: A fényűzés! 
vállalatoknak minősített összes 
kávéházak, éttermek, tejcsar­
nokok, továbbá a különleges 
fényűzés! vállalatoknak minősí­
tett orfeumok és kabarék;

7- én: az A, B, C. D;
8- án: az E. F;
9- én: a G, H, I, .1;
10- én: a K, L;
11- én: az M. N, O, P;
13- án: az R, S;
14- én: a T, V, U. Z betűkkel 

kijelölő általános fényűzés! cik­
kel foglalkozók fizethetik be a 
fényűzés! adót, az illatszerek­
kel, piperecikkel, pipereszappa­
nokkal foglalkozó kereskedők 
droguisták. gyógyszerészek, bor­
bélyok stb az ezen cikkekről 
1922, febr. 28-án fölvett két pél­
dánya leltár szerinti 13 százalé­
kos fényűzés! adót is a fenti be­
tűsön» határnapokon fizetik. Az 
elmaradottak szintén 14-én fizet­
hetnek, azonban a kitűzött nap­
ról való elmaradásukat igazolni 
tartoznak. Fclliivatuak az adó­
zók. hogy a határnapokhoz sa­
ját érdekükben szigorúan alkal­
mazkodjanak, mert egy rend­
bontó az egész sorrendet meg­
zavarna, és azon célt, hogy a 
hosszas várakozásokat meggá­
toljuk, lehetetlenné teszi. Az, 
aki 15-ike után szállítja adóját, 
a törvény 154. §-a szerint még 
50 százalékos adópótlékot tar­
tozik fizetni.

M. kir. Állampénztár.
MERKUR ÍRÓGÉP-
VÁIXALA r. IrAgópek, javítások fi* 
kellékek raktára. TElCFON-SZAM 540.

Legszebb kalapok
FRANK EDÉNÉL.

1922 március ■
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I Mit ér a föld 1
Horribilis bérösszegek 

a városi földekért
Különböző városi földek bér. 

beadására hirdettek ma délelőtt 
re árlejtést a városháza köz­
gyűlési termében. Az érdeklődés 
minimális volt, alig 8—10 árve­
rező jelent meg a közgyűlési te­
remben, egy-két kisebb bérlet 
gyorsan gazdát is talált és azt 
lehetett volna gondolni, hogy 
eseménytelenül folyik le az ár- 
lejtés.

Egyhangúan indult a licitálás 
a Hortobágy-kőudvar nevű 365 
holdas legelőbirtokra is, a bir­
tok bérletének az 1922. évi le- 
Keltetés! idényre 30,500 korona 
volt a kikiáltási ára. Mindössze 
heten jelentkeztek árverésre és 
egymásután Ígértek a bérletért 
.">00—1000 koronával magasabb 
árat. Egyszerre az egyik árve­
rező olyan összeget dobott az 
árverésbe, amilyenre senki sem 
gondolt: százezer koronát. Et- 
töl kezdve gyors tempóban kö­
vetkeztek a' 10,000—20,000 ko­
ronás ráigérések egészen 200 
ezer koronáig. Ennyiért lett a 
birtok egy évi bérlete dr Ke­
mény Móric ügyvédé. A 200,000 
koronás bérösszegből egy hold­
ra 548 korona esik.

Több kisebb érlet között a Ju­
hász-féle földből kiszakított 600 
négyszögöl bérlete 2100 koro­
náért a Kiss Józsefé, a dohány­
gyár előtt gyepes terület legel­
tetése 2000 koronáért Czipó 
Miklósnéé, a Közraktár és a 
Gázgyár közti üres telek 20,000 
koronáért 3 évre a Termeny- 
Aruraktár gyáripar rt.-é, a Vá- 
rad-utcai sorompó melletti fa- 
raktár területe 1000 koronáért 
Széli Gézáé lett.

A föld még mindig a legjobb 
üzlet,

Radek
az orosz szovjetnek egyik leg­
tehetségesebb külügyi megbí­
zottja visszatért Moszkvába, 
mialán hosszabb ideig tartóz­
kodott Parisban, Berlinben és 
valószínűen Prágában is megfor­
dult. Moszkvában megjelent a 
gemtai értekezletet előkészítő 
bizottságban és ott közötte. 
hoffv külföldi feladatát kedve­
zően oldotta meg, amennyiben 
sikerült több nyugateurópai ál­
lammal Hit elsősorban Francia- 
ország értendő) oly tárgyalá­
sokat folytatni, amelyek az 
Oroszországgal felveendő gaz­
dasági érintkezésre vonatkoz­
tak. Jelentéséből kitűnik az is, 
hogy rövid idő múlva a szovjet 
közreműködésével olyan orosz­
német társaságok fognak ala­
kulni, amelyek ipari és kereske­
delmi tevékenységüket Orosz­
országban fejtik ki. Az oroszok 
egyébként teljes komolysággal 
készülnek a genuui értekezletre. 
Erre mulat az is, hogy Csicse- 
rin külügyi népbiztos a követ­
kező biztosítékokat kérte az 
olasz kormánytól a Genaaba 
küldendő orosz bizottság ré­
szére; a szükséges útleveledet 
és szállítási engedélyeket, to­
vábbá teljes immunitást a kül­
döttség tagjainak, (beleértve 
poggyászukat, levelezésüket es 
egész hírszolgálatukat.
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A budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.73.

Budapest. március ,í.
értéktőzsde. Eleinte bizakodó bau 

«illatban indult ma a tőzsde, a tőzs­
déidéi xetre felé azonban a hangulat 
teljesen ellanyhult. Arak:

Magyar Hitel 1920—50, Osztrák 
Hitel 7.15—25, .Jelzálogbank 280—95, 
Leszámítoló 815, Hazai bank 625 -21, 
Angol-magyar 860—85, Magyar-olasz 
.100—4, Keresk. bank 6925, Alt. taka­
rék 1020... .10, Pesti hazai 24750—5000,
Borsod-Misk. 3325—75. Concordia 
.1175—200, Gizella 2450, Hungária 
2775—25, Viktória 7650, Bánya és
kohó 5750—90, Alt. kőszén 1 1.800...S75,
Salgó 6025—90, Urikányi 6575—475, 
Uanz-Danub. 40000—39800, Ganz-vill. 
6550—500, Rima 2260—350, Schlick 
1070—60, I-ipták 515—506, Láng 1360 

85, Brassói 4225, Egyesült fa 405 
395, Hazai faterul. 1925—40, Nasici 

17900—600, Lidiiig 535—55, (Orszá­
gos faterul. 1030—80, Spódium 2550 

25, Klotild 3050—200, Karton 1950 
Izzó 5530—600, Papír 2725 -650. Cu­
kor 22700—3000, Őstermelő 800— 
790, Gummi 2975—3000, Atlantién 
2625—600, Közúti 915—870, Délivasnt 
1610—30, Államvasiit 5050—250. Trust 
2080—150.

A valutapiac. élénkebb és forgalma­
sabb volt ma, azonban csak dollár, 
lei és lírában volt üzlet. Ezek árfo­
lyama emelkedett. Árak:

Napoleon 2650—2670, Pont 3140, 
Dollár 702—707, Francia frank 6450 

6475, Márka 302—307, l.ira 3750 - 
,1762 és fél, Romanov 46, Lei 538 — 
148, Sokol 1187—1179, Kor.-dinár 822 
- 325, Bécsi 10 és háromnyolead - 
10 és fél. Lengyel márka 17 -17 
és fél.

Az utólözsdén az irányzat javult 
anélkül, hogy a forgalom megélénkült 
volna. A prolongációkat simán intéz­
ték cl. Allamvasut 5150, Rima 2330. 
Salgó 0075, Orsz. fa 1100, Richtig 
650, Schlick 1070, Lipiák 510, Cukor 
23000, Izzó 5600, Gummi 3000, Bá­
nya és kohó 5900, Alt. kőszén 11900, 
Urikányi 6500. — A valutapiac utó- 
tőzsdéién a lei árfolyama szilárd, a 
márka esett. Napoleon 3150, dollár 
709 - 710, francia frank 65 (pénz), 
márka 300—301 és fél, líra 307 és öt­
nyolcad, osztrák ezres 10 és fél, tíz­
ezres 10 és háromnyolcad, lei 544 —
" 15, szokol 1182—1183, svájci frank 
118 és fél, dinár 825—826.

DFBRFC7FNI FÜGGETLEN U.ISÄG

Poincaré Rómába utazik

RT ni,ndpnfWc Idegen pénzt 
. .fin I a legdrAgftbban vásárol, Ide- 

lllifllll gén kifizetéseket legelönyö- 
—sebben eszközöl PAN K A I 
bank Iroda, Déflcnfcld tér O. Telefon 209.

Esti magánforgalom
Lw $ órakor jelentik: Délután az 

“Zlet megélénkült. Dollár 710—716, 
marka 293—297, lei 530—540, szokol 
1172— 1175, Wien 10 és háromnyol- 
80(1—10 és fél, Berlin 2SO 285, Prá­
ga 1175—1180.

Zürichi devizák
Jf'Wr/o márc. 3. (Zárlat.) Berlin 

Newyork 51J, Milano 27.30, Pra­
ia 845, Budapest 73, Zágráb 155, Var- 
2°.1Becs 10, osztrák bélyegzett 
8 es léi.

Terménytőzsde
Az irányzat tartott és szilárd volt. 

íz üzlet kis keretek között, magas 
arakon bonyolódott le. Különösen 
üegsjol.irdultak a kenyérmagvak, de 
•ab es tengeri is drágábban került a 
('egálomba. A kínálat nagyon tartóz- 
°dl! :lrra ,a hírre, hogy a közélcl- 

eí| tanács ui gabonaárakat fog 
megállapítani. Viszont a kereslet 
erős.
lseméi!108 árak: Búza tiszavidéki 
-890-620, egyéb 2580—610, rozs 18 4(1 
U , 'akarmányárpa 1875-1925, kö-
Pnn ^r20n°. zah 1800...50, tengeri
il?n re9ce 3400—500, korpa
’í,íin>í'irtlM,t kötések: Búza 1 vagon 
: V állomás, rozs 5 vagon 1850 
ab Budapest, I vagon 1835 ah álló- 
I ‘ ‘' Vaeon 1840 ab állomás, zab 

1850 ab közraktár,

szilbe ^0r8a*!ni 31,0 vezetéséhez 
dpnfifKes P®,lztárkönyvek min- 

,,® naííyság és vastagság- 
e,sitVe is beszerezhetők 

N-nod?S rS Nándor irodalmi és 
. ón ja, Részvénytársaság na- 
^'•kereskedésében Piac-utca 34,

Ö er I in, márc. .3. ÍJ óni­
xa r c meg Londonba utazása 
cajtt meg akarja látogatni Pa­
cta olasz miniszterelnököt. Po. 
iiicaré eredeti útitervének meg- 
\ dltoztatasa arra a beszílge- 
tesic vezethető vissza, amelyet 
edden Parisban Scíianzer 

outsz külügyminiszterre! folx ta tott.
Ugyanis az olasz sajtóban 

el eged ellenség volt észrevehető 
amiatt, hogy Poincaré és 1 iovd 
Ueorge megállapodtak egymás­
sal, még mielőtt Olaszország 
mértékadó államtérfiaival ta­
nácskoztak volna. Ez a körűi­
mén v' bírta rá I konca rét a ró­
mai látogatásra, Poincaré ezzel 
az Htjával az olasz közvéle­
ményt akarja megnyugtatni.

Genua
. P ;ir i s, márc. .3. a Petit Pá­

risién ma reggeli számában ár­
tól ir, hogy a génuai konferen­
ciát nem lehet április 10-én 
megtartani. Valószíniileg május 
derekára kell kitolni a határidőt 
meg pedig azért, mert az angol 
parlamentben május 4-én fog 
végződni a költségvetési vita i 
tehat április 2-től 4-ig Lloyd i 
George nem utazhatik el Lon­
donból.

Franciaországnak
nincs mitől tartani

L o n d o n, márc. .3. Most lett 
nyilvánvaló, hogj a boulognei 
értekezletnek egytk eredmény ű 
az, hogy a franciák félelme el­
oszlott cs többé nem tartanak 
attól, hogy a génuai értekezle­
ten ti gazdasági kérdések meg­
vitatása során megváltoztatnák 
a békeszerződések Határozóia­
mé nyot it.

Paris, márc. ,3. Poincaré 
hozzájárult ahhoz, hogy a Buti-

A Sárrét rémei 
a vámoltán padján
Nó(|\ óv íos/.iufjaliitii

il lit1 X clKitl
Nem mindennapi bűnügyet 

tárgyalt tegnap a debreceni ki­
rályi törvényszék büntető taná­
csa dr Ujfalussy József elnök­
lete alatt. Tizenhét vádlott iiit 
a vádlottak padján, akik már 
négy éve tartották rettegésben 
Fúrta, Zsáka, Berettyószent- 
márton és a többi sárréti falvak 
lakosságát. A banda feje öt fia­
tal legény Saíián János. Ilaj- 
zer Imre, Ráez György, Uajzer 
Gábor és Uajzer Antal volt. 
Nem is voltak olyan szegények, 
hogy a nyomor vitte volna őket 
a bűnre, inkább a fiatalos vir­
tus, a háborúból visszatért fia­
talság fegyelmezetlensége vitte 
rá a legényeket, hogy végig 
lopják az egész Sárrétet. A Ba­
kony romantikus betvárhangu- 
lata jelent meg tegnap a szürke 
levegőjű tárgyalóteremben, az 
amúgy sem minden betyárro- 
I nun tikét nélkülöző Sárrét leve­
gőjévé keverve. A banda többi 
tagjai inkább csak segédei vol­
tak a főcinkosoknak, vagy pe­
dig segítettek a lopott holmik 
értékesítésében.

Még 1918-ban kezdték Safüt­
nék működésűket és attól kezd­
ve lopkodtak mindaddig, inig 
végül a múlt év őszén a bevety- 
tyóii.ifalusi esendőrség le nem

Ggnéban kötött francia-angol 
egy vzinenyt nyilvánosságra 
hozzák.

Ausztria csak levelező tag
P r á g a, maré. .3, Azokon a 

tárgyalásokon, amelyek most 
Benes cseh miniszterelnök és 
Nmcsics jugoszláv pénzügymi­
niszter között folytak, a konfe- 
I encia egyik résztvevője úgy 
aposztrofálta Ausztriát, hogy a 
-kis entente levelező tagja".

A Krnpp-gyárak
vezérigazgatója Londonban
Fond 0 n, márc. ,3. XV i e d- 

! e 1 d' a Krupp-gyárak vezér­
igazgatója Londonban tartózko­
dik és_ látogatásának fontos je­
lentőséget tulajdonit a Morning. 
Imst Wiedfeld azért jött Lou- 
donba,_ hogy a gazdasági viszo­
nyokról tájékozódást szerezzen 
met t erre nálánál senki sem hi- 
y atottabb. Az angol kormány 
I elszólt tol la XViedfeldet hogy 
legyen a géműt; konferencián" a 
néniét delegáció gazdasági 
szakértője és tanácsadója, áni- 
■ 1,11 a német birodalmi kormány 
Wtedreklet nem vette fel a kon- 
lerencián résztvevő delegátusok 
névsorába.

Anglia nem egyezik bele 
az ir köztársaság kikiáltásába 
London, márc. ,3. Az alsó- 

«laz 2aU szavazattal 5,j eliene- 
ben visszautasitotta azt a ja­
vaslatot, amely szerint Íror­
szágnak módjában lehet megta­
gadni az angol királyt megil­
lető huségesKiit es lelvenni a 
köztársasági államformát. 
Churchill hangsúlyozta, hogy 
Anglia sohasem egyezhet a boa 
az ónálló ír köztársaság kikiál­
tásához.

tartóztatta az< egész társasagot 
r ottnpur cruekessvgv az. hogy 

a vámolták nem uuiteiv ertc- 
keseoD noi{1111 lupin, ig v pétuaul 
I okot es nem torom eio a uauua 
bumaistromaban. ue egyeDKem 
elloptak mindem, ami a Kezük 
ügyelje került. Kószálták utou- 
uueien, tanyákon és összeszed­
tek mindent. Loptak Kislibát. 

, Lvukot, kacsát, kapukat, kéri te 
j seket. vciideguulaii, lószerszá- 
1 niot, az utszéten heverő kidön- 
; tött fatörzsot, zsíros bődönt, a 
i Kéményből sonkát, kolbászt, 
j meglopták a borbélyt, akihez 
' borotválkozni jártuk, loptak gaz- 

uagtól-szegénytol egyaránt.
A tárgyaláson a vádlottak 

sorra töredelmesen beismerték a 
lopásokat, de meg így is nuis- 
(éi napjába került a törvény­
széknek amig a rengeteg lopási 
esetet kibogozta, Dr Kadar Ist­
ván kit-, ügyész vád-, és dr 
Aczél Jenő védőbeszéde után 
uozta meg a törvényszék az Íté­
letéi. mely szerint Sarkin Já­
nost 29 rendbeli lopás vétségé­
ért J évi és 8 hónapi börtönre, 
Uajzer Imrét I évi és 6 havi 
börtönre, Ráez Györgyöt 10 hó­
napi börtönre, Uajzer Gábort 6 
hónapi börtönre, lla.izer Antalt 
3 hónapi fogházra Ítélte. A töb­
bi vádlottakat kisebb-nagyobb 
szabadságvesztéssel, vagy pénz­
büntetéssel sújtotta a törvény­
szék. A vádlottak valamennyien 
megnyugodtak az Ítéletben, a ! 
mely Így jogerős.

A vasárnapi országos 
Petöfi-ünnepély

Beszámoltunk már róla. hogy 
a Petőfi-centarmarium első or- 
sagos jelentőségű nagy ünneplé­
sének színhelye Debrecen lesz.
, f .Aoöldi Magyar Közművelő- 

tlcsi Egyesület rendez vasárnap, 
március 5-én este a Csokonai- 
szmhazban országos Petőfl-lin- 
uepély t a következő műsorral:

I. rész. 1. Himnusz. 200 leány­
ka fohásza Magyarország terii- 
Lni épségének visszaállitásáén. 
A Dóczy- és Svetits-intézet nö- 
veiidékeinek közreműködésével, 
-• Gróf Zichy János ünnepi be­
vezetője. 3. A debreceni Arany 
•Lmos I ársaság, Csokonai-kör 
es Székely Társaság elnökei 
udvozlik a budapesti vendége­
ket. 4. Jászai Mari, a Nemzeti 
színház örökös tagja 5 költe­
ményt szaval. 5. Petőfi dalok 
Lnekli _ Szent-Istvány Juliska, 
zongorán kiséri Tarnay Alajos 
dalköltő, zenetanár. 6. Ravasz 
László budapesti református 
püspök ünnepi beszéde. 7. A 
kollégiumi kántus Petőfi dalokat 
éueiíel.

II. rész. 8. Tarnay Alajos dal- 
koltó magánszámai. 9. Vlkár 
Gúla, a Tudományos Akadémia 
tagja, ismerteti rövid előadás­
ban Petőfi népies költészetét. 
10. Dalok. Énekli: Szcnt-lst- 
yany Juliska. Zongorán kiséri: 
tarnay Alajos dalköltő. 11. Já­
szai Mari 5 költeményt szaval. 
12. A kollégiumi kántus Petöii- 
dalokat énekel. Befejezésül: Já­
szai Mari egy hazafias iránya 
allegorikus kép környezetében a 
Szózatot szavalja. Utána ének 
és zene.

A Petöfi-ünnepély fényes 
programja méltó a legnagyobb 
magyar költő emlékéhez. Külön 
ünneppé teszi a fényes ünnep­
séget Jászai Mari nagyasszony 
közreműködése, aki a műsor 
mindkét részében 5—5 költe­
ményt szaval el.

Úgy tudjuk, hogy a Petöfi- 
ünnepély iránt városszerte ál­
talános nagy érdeklődés mutat­
kozik s igy ajánlatos jegyekről 
mielőbb gondoskodni. Jegyeit a 
rendes időben a színházi pénz­
tárnál kapha lók.

I »no ■■■au rtfi

A cukor uj ára
Budapest, márc. 3. Búd Já­

nos közélelmezési államtitkár a 
cukor uj áráról a következőket 
mondotta:

Azok a híreit, amelyek ar­
ról szólnak, hogy a cukor ter­
melői árát nem állapítottuk meg, 
nem felel meg a valóságnak. A 
mull évi 42 koronás termelői 
úrral szemben az idei termelési 
évre 53 koronában állapítottuk 
incti' a cukor termelői árát. Éhez 
hozzá jön még az állami része­
sedés, a fuvardíj és egyéb költ­
ségek, amelyek 39 koronát tesz­
nek ki, úgy, hogy u cukor natty- 
kereskedői tini l)2 korona lesz. 
Vita tárgyát képezi a termelési 
árnál .3 korona. A termelők 
ugyanis 7 koronát Kérnek va­
luta differenciából származó 
veszteség elmen, viszont a köz- 
élelmezési tanács csak 3 koro­
nát engedélyezett. A cukorgyá­
rosok természetesen maguknak 
követelik ezt a ,3 koronát, de 
efölött a mai minisztertanács 
fog dönteni. A cukorgyárosok
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kijelentenék. hogy a, döntést 
masukra nézve kőtelezőnek tog- 
iák elismerni. Fzidöszerhit a 
hatóság nem álla tátotta meg^ a 
cukor árát és az árvizsgalo 01- 
zottságtól nyert információ szö­
ulit a szövetkezetek azért árul­
hatják olcsóbban a cukrot, mert 
-közvetlenül a termelőktől kap­
uik és isv a forgalmi adót egy­
szer kevesebb alkalommal kell 
űzetniük.

DEBRECZENI FÍ'GGETLEN JJJSÁG ..

Március 18-én lép életbe 
az ui vasúti tarifa

HÍREK
A pápa magyar rokonsága.

Nyitráról jelentik, hogy XI Pins 
pápának magyar rokonsága is 
van. Ez a nyitrai Uutwicl csa­
lád, amelynek egyik nötagja 
még tikkor, amikor l.ambardia 
Ausztriához tartozott, oda ment 
férjhez. Az ő leányát a jelenlegi 
pápának egyik unokaöccse, tiki 
katonatiszt, vette nőiil.

39-es bajtársi összejövetel.
A debreczeni volt 39-es közös 
gyalogezred tényleges, tartalé­
kos lés népíöllkclő tisztjei má, 
folyó hó 4-én. szombaton dél­
után 5 órakor az Arany Bika- 
kávéház kupolatermében baj­
társi összejövetelt tartanak.

Magyarázó rendelet a 
részleges tisztujitásról. A rész­
leges tiszmjitási rendeletben a 
belügyminiszter több olyan ál­
lásra vonatkozólag, amelyet 
életfogytiglan való választással 
tölt be a közgyűlés, úgy intéz­
kedik, hogy azok csak a bekö­
vetkező teljes tisztujitásig tölt­
hetők be. Főként a kisebb ál­
lásokra pályázó tisztviselők kö­
zött emiatt mutatkozó elég il­
letlenségre a főispán kérdést 
intézett a belügyminisztérium­
hoz, nem történt-e valami té­
vedés a rendelet kiadásánál. A 
belügyminisztériumból ma éi 
kezelt le a válasz, hogy a na 
pókban egy magyarázó rendele­
tét ad ki a belügyminiszter s ez 
a rendelet aztán világosan in­
tézkedik majd a részleges tiszt 
újításról azzal, hogy azokra az. 
állásokra, amelyek a szerve­
zeti szabályzat szerint életfogy­
tiglan töltendők be, ezúttal is 
életfogytiglan történik a szava­
zás.

Henry Bataille meghalt.
Párisi távirat jelenti, hogy Hen­
ry Bataille, a franciák ünnepelt 
drámaírója váratlanul elhunyt. 
Bataille nevét a magyar közön­
ség is jól ismeri, egész sereg da­
rabját játszották magyar szín­
padokon, főleg a Nemzeti Szín­
házban s színmüvei közül külö­
nösen A nászindulónak, A balga 
szűznek és A botránynak volt 
tartós sikere nálunk is. Bataille 
lh7J-bcn született Nimcs-hen. a 
halál tehát férfikora teljében, 
alig 50 éves korában ragadta eb 

A múzeumi és könyvtári 
bizottság március 4-én szomba­
ton d. u. 4 órakor a Csokonai­
kor termében ülést tart. Tárgyai 
lesznek: Muzeum- és könyv­
tárigazgatók évi jelentései, Xz 
1921. évi múzeumi államsegély 
r.’il elszámolás. Múzeumi mun­
karend és 1922-1 ki áUamsegéh 
ielhasználásának tervezete. 
lYluzeumigazgató előterjeszté­
sei: megvételre kóláit fénykép- 
gyűjtemény: csere Haranghy 
Jenővel. A könyvtár ügyrend­
jének jóváhagyása. Egyéb folyó 
ügyek. *

Budapest, müve. -x A vasúti 
díjemelés március 19-eti to*, 
életbelépői. A Vasúti es Közit 
kedesi Közlöny, amelyben az 
üzletszabályzat értelmében a 
tarifaemelést az. életbelépte te s 
előtt két héttel ki kell hndetni. 
holnapi számában részletesen 
fogja közölni a leguiabb szeme-
Ivi és tcherárudijszabásokat. a 
rendelet a vasárnapi dátummal 
jelenik meg, amiéi fogva az élet­
belépés március 19-én fog meg­
történni.

Tanácskozás 
a luxusadó emeléséről

y pénzügyminisztériumban
ma délelőtt Jakab dr miniszteri 
(w/tálvtanácsos vezetésével tr- .
: .ezlei kezdődött a fényűzést 
forgalmi adó lista ja nas revízió­
ja ésafölemelt adó emelése előtt 
m-vanis a pénzügyminiszter _ az 
érdekképviseletei bevonásával

_Postapalota a Piac-utcán.
Xz uj postapalota részére tud­
valevőleg már a Hatvan-utcan 
van lekötve az 5„ 7. és 9. sz­
télék. Most fölmerült az a gon­
dolat, hogy a kncstar cserébe 
cl a telkeket a főposta mostam 
telkével és a mellette fekvő 
Scheffer-féle házzal. A két tel­
ken felépítendő hatalmas épü­
lettömbben találna elhelyezést 
a postaigazgatóság és néhány 
főbb tisztviselő lakása is. A pa­
lota két bejáratai lenne, _ az 
egyik a Piac-utcáról, a másik 
a Battb.iáiiy-uteáról.

A Petőfi-társaság nagy- 
gyűlése. A Pctóii-tarsíisaK uiíu- 
cius 12-én tartja idei nagyKVii- 
lését, amelv egyszersmind Já- 
xzai Mari iubi'áris ünneplésével 
lesz kapcsolatban. A nagvgvii- 

Keményik Sándor (Vég- 
I és Móra Ferenc költemé­

nyeket. Csathó Kálmán növel­
őt olvas fel. Raffav Sándor Pe­
tőfi leikéről fog beszélni. Varadi 
Antal ódával ünnepli Jászai 
Marit, aki maga is közreműkö­
dik Petőii-költemények elöadá­
sával. A nagygyűlés napján 
lesz a Petüü-ház és ereklyemii- 
zeiun másodszori megnyitáséi, 
este pedig a külön Jászai-jubi­
leum a Nemzeti Szinnáz csar­
nokában. A Petöfi-iársaság a 
nagygyűlésre szokás szerint 
meghívta a Csokonai-kört. a 
mely bizonyára képviseltetni 
mgja magát.

Rablótámadás egy házas­
pár ellen. \ mult héten két is­
meretlen fiatalember megtá­
madta Hajdúszoboszlón Nagy 
M Italy 73 eves gazdaembert és 
feleségét. Botokkal agyba-főbe 
verték őket és elraboltak töltik 
több ezer korona készpénzt, 
aztán elmenekültök. A csend- 
őrség megindította a nyomo­
zást és megállapította, hogy az 
egyik támadó 1 lati József 27 
éves suszter, inig a tettestársa 
egv magas, szőke fiatalember, 
akt egeik helyen Varjú János­
nak, másik helyen Dcbai Fe­
renc hadapródőrmcsterként 
zcrepel. Egyébként mindket­

ten orosz hadifogságból haza­
tért menekülteknek adják ki 
magukat. A rabló fiatalemhcre- 

et országszerte körözik.
Fogtechnikai terem egész 

nap fogad. Schuster Ferenc,

revízió alá veszi az árulistát és ; 
ezzel kapcsolatban az egész 
fényűzést adózást egv rend­
szerbe foglalt ui rendeletben kí­
vánja szabályozni. hoKV a b>- 
vöben félreértéseket kiküszöböl­
jön.

A lista revízióját az (linké és 
a Oyősz végezték, el s ma kö­
zös memorandumot terjesztet­
tek a minisztérium elé. A lista 
természetesen sok módosítást 
tartalmaz. Az előterjesztcs sze­
rint számos (ikket mentesítem 
tornak a fényűzés! adó alól. vi­
szont több cikket, amelyek után 
eddig nem kellett fényűzés! adót 
fizetni, fölvesznek a listába.

A tanácskozás után a pénz­
ügyminiszter még át fogja ta­
nulmányozni a tervezetet s az­
után dönt a 20 százalékra tot­
emeit fényűzést adó életbelépé­
sének időponttá felől.

Vár-utca 11.

Vörheny miatt bezárták a 
zsidó leánypolgári iskolát. Ma
délelőtt Csóka Sámuel _ pötgar- 
mcsteiTieívettesnek jelentest 
tett dr Tüdős Kálmán tiszti- 
főorvos a járványszeriien fel­
lépő vörhenv megbetegedések­
ről és különösen -kiemelte a 
Beák Ferenc-uteai zsidó leany- 
polgári iskolát, áltól a betegség 
az utóbbi napokban felütötte a 
ieiét. A polgármextcrhclycttcs 
a főorvos javaslatára elrendelte 
az iskola bezárását.

A Debreczeni Független 
Újság segélyalapjára a követ­
kező újabb adományok érkez­
tek: Hcrsclikovits Janes ka 100.
N. N. löd korona. A gyűjtést 
iúl\ tatiiiK.

A Debreczeni Székely 
Társaság szokásos havi műso­
ros közgyűlését, amelyet min­
den hónap első szombatjait tar­
tott. most kivételesen nem az 
első szombaton, 4-én, hanem a 
második, azaz 11 -én d. u. •*> 
órakor fogja megtartani a Me­
nekültügyi Hivatal helyiség;': - 
ben. F közgyűlés tárgya a szo­
kásos műsoron kivid az alap- 

■abálvok módosítása is.
Kiáradt a Duna. Pécsi je­

lentés szerint a Buna ma vir­
radóra Szegzárd tói keletre és 
délkelére fekvő fakitermelő er­
dőiizemet elöntötte. Egv gőzha­
jó és több uszályhajó fával meg­
rakodva Somfa mellett a Duna- 

i ágban, jégár folytán veszélyes 
i helyzetbe jutott. A hajók meg­

mentéséről ekrazitrobbantások- 
1 i! gondoskodnak. A fakészlet 
értéke l.örüllrJiil 1110 millió ko­
rona.

Megdézsmált postacsomag
i (jytilai (iábor gazdálkodó, gytt- 

lai lakos, feljelentést tett a 
! rendőrségen, hogy a múlt iié- 
’ ten egy nagy ruha-kosarat adott 
i fel a Bóczy-iutézetbe iá ró ké- 

pezdész leánya részéve, amely­
ben ISO 100.000 korona értékű 
ruhanemű és egyéb holmi volt. 
Ismeretlen tettesek útközben 
feltörték a kosarat és annak 
tartalmát majdnem telié sen ki­
ürítették. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást, amely meg­
állapította, hogy a csomag már 
Szolnokra feltörve érkezett. 
Most a szo-lnoki rendőrség foly­
tatja tovább a nyomozást, hog> 
hol és kik törték fel az értékes
mii ii címen Hírt

1923 március 4.

Angliában megmarad a 
halálbüntetés. Az angol alsóház 
234 szavazattal 86 ellenében 
elvetette azt a javaslatot, hogy 
a halálbüntetést eltöröljék.

Hirtelen halál. Ferscltin 
Árpád nyugalmazott máv. fő­
felügyelő tegnap éjszaka Csapó- 
utca 59. szám alatti lakásán 
agy szélhiidésbci! hirtelen el­
hunyt. Az elhunytban Fersebin 
Emil dr rendőrfogalmazó édes- 
altját gyászolja.

öngyilkosság, vagy rossz 
tréfa. Egv izgatott fiatalember 
jelent meg tegnap a rendőrsé­
gen és előadta, hogy K. J. nevű 
barátja levelet küldött hozzá, 
amelyben felkérte, jelentse be 
a rendőrségnek, hogy a délután 
folyamán öngyilkosságot fog el­
követni a Hatvan-utcai Mercttr- 
szállodában. A rendőrség tény­
leg meg is jelent a Mercur-száL 
Iódában, hogy az öngyilkossá­
got megakadályozza, de az ön­
gyilkosjelölt nem jelent meg. \ 
habozó öngyilkos elleti hatóság 
félrevezetése miatt megindult 
az eljárás.

Városszerte csak a Kalap- 
tizein 60 drb frappáns női kalap 
modellujdonságairól beszél­
nek. Megtekinthetők a felvételi 
irodában, Piac-u. 9.

— Értesítem tisztelt vendé­
geimet és a nagyközönséget, 
hogy március hó 4-étől kitűnő 
Haggctimacher-féle Salon sör 
kimérését megkezdtem. Kovács 
Aladár. Kts-debreczeu sörcsar­
nok. •.?'¥ .:

Margit fürdő és vizgyógv- 
intézete kellemesen fűtve, állan­
dóan nyitva, egész nap nők és 
férfiak részére

Ismét betörtek egv padlás­
ra és c lopták a fehérnemiieket. 
Saját érdekében a padját sze­
reltesse fel betörés elleni ké­
szülékkel. Földes Sándor. Tele­
fon 210.

Valódi francia divatlapok
kaphatók Hegedűs és Sándor rt. 
könyvkereskedésében.

Sport-sapkák, fehérítő- 
mitek, úri divat áruk legszebb 
választókban Frank Imrénél, 
Piac 43.

— Színházi és alkalmi ruhá­
kat kifogástalanul fest. tisztit 
Kortcz, Debrecen, Arany János­
it tea 10.

Vizgyógyintézet a Margit­
tá rd őben.

— Előnyös feltételekkel, tói- 
k-sztésre is készít fogkorona- 
bat, ruüfogakat, töméseket 
Brüll fogmiiterme. Piac-u. /-• 

— Harisnyákat, kötött biou- 
sokat a legolcsóbban készt W- 
m-ito tiíji-icnvaevára. Uztet.nyáts harisnyagyára. Üzlet
Piac-u. 18.

- Tavaszi és nyári divatja 
pok érkeztek Hegediis es »an
dor könyvkereskedésébe, Bias
utca 34.

Debreczen elismert legrt- 
gibb és legjobb kalapos 

Széli Gergely. Piac- a- 
Készít a legújabb modellek szc
rint női kalapalakitasokat. ^

— Reuma, csuz, köszvétn 1 
idegzsába fájdalmaktól 
hadul, ha iszappakolást hasz 
a Margltfiirdöben. ,,,
- ÜZLETI KÖNYVEK min ‘ 

nagy sásban és kivitelben kát* 
HEQBDÜS fis SÁNDOR RJ - J® j, 
Kereskedésében. Nyülf/v, alatt 
leaizlésesebb kivitelben B óra
• .ni«,■»!» T aUími H



Vitt március i, ______

színház.
MŰSOR!

SZÓMBA 1; Névtelen asszony, Cl
bérlet. , „

VASÁRNAP: A Ws «ró/. — Este:
Kip van Winkle.

tIETFO: Színház. Bérletsziliiet.
KEUU: Színház, Bérletsziinut. 
sZERDA: Színház, C) bérlet. 
CSÜTÖRTÖK: Színház. AI bérlet. 
PENTEK: Színház, B) bérlet. 
SZOMBAT: A kis gróf. Bérletszünet.

Színházi iroda hírei:

Szombaton C) bérletben a 
Névtelen asszony kerül színre.

A Drótostót előadásához kis 
gyermekek 6-ig jelentkezzenek 
a titkári irodában.

Vasárnap esti rendes színházi 
előadás a Petőfi-ünnep miatt el­
marad, . 4 ..jijWIaái
ifcí

Fiesco, Henna hercege. Schil­
ler tragédiája 6 felvonásban 
Erna Moréna és Paul Wegener 
főszereplésével ma utoljára a 
Vígszínház-mozgóban.

Uályarab, Honoré Balzac vi­
lághírű regényét, a Qályarabot 
mutatja be két részben. 10 fel­
vonásban egy előjátékkal három 
órás előadás keretében 5 és 8 
órakor vasárnap, csak egy na­
pig a Vigszinház-ntozgó. Dél­
után 3 órás előadáson Genua 
hercege lesz műsoron.

Karnevál gyermeke, dráma 5 
felvonásban. Az idei szezon 
nagy attrakciója, párisi Patlié- 
filtn az Apollóban. Minden elő­
adáson Ch. Perczcl Carola bál­
iét növendékeinek művészi tán­
cos képei Kozmáim mester mű­
terméből, vetítve lesznek. Jegy­
elővétel.

Ch. Perczej Carola és Adler 
René hétfőn 5 órakor az Áram- 
Bika kistermében uj kolonokat 
kezd. Beiratkozni lehet a laká- 
Si"m Egyház-tér 13. és a tánc­
teremben. Uj esti kólón ok hnla- 
dók részére.

GEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

SPORT.

Legolcsóbb árak

FELBHEIM bs SEISZ
poszlóhercskcdísébrn
Pico-ulca 73. sz

Polaneczky Béla végleg Pé 
esett marad. A Dcbrcczcni Vas 
utas Sport Club volt kitűnő j 
centerhalfja, a válogatott Po- j 
laneczky Béla. mint ismeretes, 
katonai szolgálatát Pécsett vé­
gezte. Nem régen leszerelt és 
legnagyobb meglepetésre vég­
leg leigazoltatta magát a MLSz- 
néi a Pécsi Bőrgyári Torna 
Club részére. A pécsiek kitűnő 
erőt nyertek a szimpatikus Po­
laneczky ben, viszont a ÜVSC 
gondja lesz, hogy kellő módon 
tudja pótolni eltávozott játéko­
sát.

A DTE kilencedik teádéi
titánja. Holnap rendezi 4 órától 
y óráig a DTE kilencedik tea- 
délutánját. a Bika-kávéház üveg 
termében. A délutánon mint a/ 
előbbieken, pompás szórakozás­
ról gondoskodik a rendezőség. 
nívós kabaré keretében a Cso- 
Konai-szinház művészei és mű­
vésznői lépnek fel. A DTK Jazz­
band ui számokkal jön a-közön­
ség dé, a tánchoz Magyari Imre 
és fia zenekara muzsikál. Asz­
talok lefoglalhatok Mózes Artur 
kliibgazdánál (Bika. félemelet 
II. sz.)

Helyáremelés lesz. \ debre- 
czem pályatulajdouos egyesüle­
teknek egyöntetű azon vélemé­
nyük. liog\' a folyton emelkedő 
sportárakra, pályakiadások ra 
'■ aló tekintetted emelni keli a 
futballpályák ,helyárait. Remél­
tük, hogy az emelés igen mérsé­
kelt lesz, épen a sportra való 
tekintettel.

A DKASE műkedvelő zene­
it ara 11 e r m a n n Nándort, aki 
maga is kitűnő aktiv zenélő, vá- 
iasztotta meg szakosztálya el­
nökének. Kiőadó Tassy Kál­
mán prímás lett.

A Kisvárdai Sport Egyesület 
hivatásos trénert kapott. A kv-
letmagyarországi kerület Eső 
ostályu bajnokságában szép po­
zíciót elfoglaló KSIhogy biz­
tosítsa az első osztályban to­
vábbi jó szereplését, professzio­
nista trénert alkalmazott Skra-

bák István személyében. Skra- 
bák szakkörökben igen ió hír­
névnek örvend, több ízben volt 
magyar válogatott játékos, 
hosszabb ideig a régi NSC kapi­
tánya volt és mint profi tréner 
kitünően működött a Magyar j 
Athléti'kai Klubnál, úgyszintén ! 
legutóbb cgv külföldi csapatnál, 
a leinbergi „Pogon“-nál végzett 
elismerésre méltó teljesítményt. 
Kisváráni körökben élénk ér­
deklődéssel várják működését.

A DKASE mai kliibestélvé-
nek hatalmas művészi műsora a 
következő: 1. Bevezető konfe- 
ránsz Hajdú Jenő. 2. Cigány- 
tábor induló DKASE zene­
kara. 3. Rab asszony, zenés me­
lodráma, előadja Klein Eta. 4. 
Enger István színművész, ope­
rettrészletek. 5. Magyar dalok.
I aimer Vilike. 6. Barcarola 
..Hoffmann meséiből". DKASE 
zenekara. 7. Csalogány füttydal 

Padó lliiska. 8. Hajnal Túri 
ének el. 9. 1‘imáry Mancika, ka­
barédalok saját licgcdiikisércté- 
\ cl. IP. Rubint i Tibor színmű­
vész magánjelcncíc. !!. „Vár 
cgv kicsi bár" Jazz-Band 
DKASE zenekara. Ezcnkiviil 
Esz ..Általános titkos népszava- 

, z.ás“ és műsor után tánc I óráig, 
i A tömeges előjegyzésekből i tél - 

e ezúttal is nagv az érdeklődés 
és újból pótasztalokat kell clhe- 

, Evezni a Magyar Ház na-gvter- 
■ méhen, műit rendesen. A mii- 
I y>r pantosau 8 órakor kezdődik.
; Hely előjegyzések a I orgalmi 
; Illatszertől'ban (Piac-ti. 21.)

Ta*

e *%
% '*fioh

óriási választékban kap­
hatók Hegedűs és Sándor 
irod. és nyomdai rt. könyv- 
kereskedésében, Piac-u. 34

minden fajban és szám­
ba « legolcsóbb árban

Mayernól, simontrv-u. i

„FÜICZI“
K.‘ii,i|>szaloiil>nn a 

lih kalapok 
I mű x választékban 

álaiidtiaii Kaphatók Városházával izem bin.

Modern, olcsó, k/nnyü és tar­
tós fcdóariyag a

betoncserép.
Óvárija : KR40SZ ALBERT EBRtCZEN,
Kist egvv-i at 2 sz., l.isállomás 
melleit. Telefon 307.

ifi
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i l GYOZODJOM ME®í|

11 IrillíiMrt, «fér! I
J, a leunmisnsal»« ftr» fii "tem. j

I g^tscü ékszerkereskedő I
# Vcrbócz.i-H. 2. sz. (Ipariamii'i.) *

Olcsó

száraz tűzifa
ölős B uígys, házhoz szállítva

Telep: ÖlmalOffl-U. 9.
(Kígyó uica mellett)

iroda :Simoiiflj/-ll.Z9.
Felelés szerkesztő:

L. EORÁNT JÓZSEF.

Kiadó:
HEGEDŰS ES SAND OB 
irodalmi és «yomdai ríszv.-ttrs.

■M«a

— Regény. -- 
írta. SZEKULA JENŐ.

1,7

Hárman susogta u költő baboná- 
Mu. Imgy megállóit' a fürdő oszlopos csar­
noka mellett.

Három szeretőjére gondolt: Nannóra, 
nétv !ía és Yohunntára. akik közül kettő 
mi- e laKyta. a harmadikat pedig valami ti­
tokzatos biibái szakítja cl tőle.
tiszti l^z.s/11 15 beledobta a patak kristály -
sem. •viz"°e' hogy még az, se emlékeztesse se*nnurc.

EszmSletleniil omlott otthon a fekhe- 
re s elborult körülötte a világ. 

.Megbetegedett. Aurelia Numaniina hű- 
hói n'1 llpü!ta: Nem tudott fölkeilui az ágy- 
kilpi>im!llv'?!t jörtány i ereje, hogy az utcára 
Iioitv , hjKos pillanataiban a hideg rázta. 

koM meghalnia ismeretlenül.
kibontott !,?■? ,eKv 1:h,v va«v asszon\. am 
csonti.,a a,)ai' s,rna a máglya körül s aki

‘ összeszedje, kendőbe takarja, 
őre« uVí)st hb’tak hozzá is, megint a derék 
ieklipi, ° anu,sL be ez tanácstalanul állott a

"u\c mellett.
‘kent tesz jót neki az itteni levegő.

Gnészm'iSÍ>^"s?01 ve,t erőt rajta a vak 'és 
dottVL,1,0,1 vagy s a szülőföldjére vágyó- 

Zd- A tengerpartra, ahol holdvilágnál

taui'ok tacolnak zeneszó mellett. Messze1 Egy reggel egetverő kiáltozás ébnesz­
edre vonzotta vissza a lelke, ahol szerel- telte fel. S/.everusz Luciusz Szeptiimusz 
niesen csókolta arait a napfény. Róma má-; nevét hallotta emlegetni. Egv csapat ielvi- 
tuoros levegője után epekedett. , rágzott zenész katona vonult végig az utcán.

Máskor meg azt érezte, hogy vissza-! Éljen a császár! ordították,
iartja valami vak es végzetes nehézkedési Verániusz lázasan öltözködni kezdett, 
törvény. Ha kinyílna is az ut. nem merne! Nem tudta mi történt. A feje szédült. Tá- 
1 úlépni. Holdkórosként kóborolna Rómában | molygott. Alig bírt járni. Mégis nem bin a
is s folyton Volunnűái látná maga előtt fel­
izgatott képzeletében.

Egy nap váratlan vendége érkezett. 
Itejus, a részeges császári kincstárnok, aki­
vel Taiirunumban ismerkedtek össze. A 
kincstárnok meg voh lepődve, hogv Vcrá- 
iiiuszt ennyire rossz bőrben látja. A fejét 
csóválta.

Igv elpatkolsz, tin, ha nem vigyázol 
magadra. Te nem maradhatsz itt tovább.

Verániusz csodálkozva nézett rá
Vissza kell menned Rómába.
Zavarosan lninyorgatott a szemével.

Majd kieszközlöm. A viszonyok na­
gv mi megváltoztak.

\ kincstárnok erősen küiiécsclt. A sok 
eszem-iszom megártott neki is. Egyébként 
ép oly rezes borízű hangja volt, mint régen.

Most Carmintumba tartott, hova fontos 
politikai küldetés szólította.

Néhány nap múlva már ei is utazott. 
Magára hagyta Veráiiiuszt, szivtépö gondjai 
között. De ez örült, -hogy erőszakos barát­
jától megszabadult.

Kíváncsiságával. Kisietett az utcára.
Szcverusz Szeptimiusz lovagot csá­

szárrá kiáltotta ki a második segédlégió.
Maga \ erámusz is örült a választásnak, 

mert rokonszenvezett az ifin hőssel.
A Duna felől, ahol a táborban csata- 

midbe volt állítva a légió, mintha egyetlen 
kiáltás lenne, mintha valami óriási körmi 
dörögné gigászi érc torkával a kékbcborull 
ég felé. úgy harsam most fel a lelkesedés 
egv torka hangja:

A halhatatlan istenek segítsék meg. 
segítsék Szcverusz Szeptimiusz l.uciuszt! a 
Caesart!

A kiáltás csak visszhangja volt a Pan­
nóniái légiok szavának, mert Savainkban. 
Sissciáhan, Brigcttoban. Carnimturnban Sir- 
mnimban minden légió öt kiáltotta ki csá­
szárnak. minden közkatona csak őt akarta 
urául és parancsolójául, az egyszerű kato­
nát. aki maga is a táborban nőtt naggyá.

V. afrikai lovag népszerűsége megnőtt 
magasan a sötétlő felhők felé.

Í*W, k6ed . ... _
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Liszt, is a kot*, 
fűszer, 
élesztő

legolcsóbb beszerzési lorrása

Krausz Testvérek
II anya d i-u.
1 7. Telefon 8-18. 

Rendeléseket házhoz szállítunk.

Rőváryts Äitmann
szűcsök, Piac-utca 42.

Bármilyen szűcs mun­
kákat legújabb divat 
szerint j u t á n y o s a n 
készítünk. Vadbőröket 
veszünk és készítünk.

I x9
szili,

táperő

UÉU
sr jr

KÄME
pótlék előnyei

Kérje minden 
fűszeresnél

Aagol és ,.21 
1 rancl n |!U;
elvállalunk legelegánsabb kivitelű kosztümö- 
keé lél! kabátokat, raglánokat, Ízléses írnsi- 
ciogruháknt, aljakat, blousokat, pongyolá­
kat!; gyermek ruhát és kabátokat — Ciyész 
futtok 24 óra alatt készülnek.Teljes tisztelettel

Gergelyné és
Szécbenyi-utca 15.

Schwarcz
sz.„ I. emelet

Első Debreceni Kézi­
munka és Mühimző
Iparvállalat Debreczen, 
széchenyi-utco i, szám. <
f.eglökólet seb!) ruhabiruzés cs j 
ajóurozás gépen Modern kézi- j 
Cnunka üzlet. - Gouwrc intézet. ) 
Varró- cs hinizőanyagok raktára. f

Bleu, Bti-lln, Prí p
és bárhova szóló kill 
földi kifizetését 
legolcsóbban teljesíti

Wir, lei, mM
slb. idegen pénzét leg­
magasabb áron váltja be

Tőzsdei meobizNit
legpontosabban eszközli

ÍM«RK0Vm
banküzlete,

Piac-u. 63. Telefon 565.

ELEKTEA
elektrotechnikai «általat
Cégtulajdonos : GOLD SÁNDOR. 
Villanyvilágítás, motorok, csengő 
berendezéseket, javításokat Ingj Hiá­
nyosabban készít. Dehrecvcat,
Hatvan-utca 2« 8= em.

TeSefion: 895
KB*«?«!BaMwaanp

Bérautók
igen előny ős jS 11II fi 88 11 
árban bár- |S & g1 §1II $1 
hová s min- || lili || §| 11 
den időben II y fj Is 11 fel 
kaphatók !
Autóforgalmi Vállalat

DEBRECZEN

Í Telefon -198 T I m a r-n. 38. |
Hivotaios benzin- cs oiajállomós. *|j 
Benzin 52 korona literenként Sg

Berlini
női divatszalon
Piac-utca 79. sz.
BHHMBBBHBMWMBHBBaaBBSaiBglgfflBMBWa

alatt menny Hí.
ajánlom berlini modclljehnnek nic.g- 
t- l-.inlését. Műnk:.kivilei, mint k1válás 
világvárosi stil Berlinben és Paris­
ban tizenhárom év ólait szerzett 
tapasztalataimnak tantijeiéi fogom 
adni. Szives pártfogást si;i: •■swp»p 
kér mély tisztelettel: llal'íillücsl.

H i F6Íe$'
a mxwtizüüa&i&íM*

%#es*üsi!í 6s ® «rs al e i11
nagyin.n termelőtől. Minlasxermli 
á ijcinlalokut kérünk Soroksári 
Népbank és 1akarékpénztár — 

Soroksár címre.

GO szeblnitai S 
modell oÉHiÉal
PIAC-UTCA

sasa«**

kmt-fteiAr- 
á?*w«h. w-

MSStg 15 ktpí-ett», ***** mfAHw
»kW«»,esMen tevi&gj rí

9** rak kétszeresen «á&Utataai.

V E T B t

Veszek
fehéruemneke.t, selyme 
kel, paplan okai garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 7.

bamisfogakat, 
forilHánsofcat 
a legmagasabb 

»api árban veszek
üsfoiffmamis

ékszerész, Pl ae-a - 67 
Frobner-szálloda. 

épület.

El, ÁT*ÁB
a#**u5äiwiS«iwäro<^»cifc«wv -kseÁjtr.

$?alm János
úri divat
szabósága

ref. püspöki pólóiéban, 
u Nagytemplommal 

szemben.
Olaj- cs vízmentes
munkás ru h á k 
olcsón kophatok

Eladó
2 pár női fél, 1 pár női 
egész és 2 pár férfi cipő 
Ciru a kiadóban.

Eladó
10 kilogramm pebellyel 
vegyes fosztott libatoll. 
Homok 32.

Transmtssióboi 
való két felső kerék 
eladó. Cím a kiadóhiva­
talban.

Tltnzölnmda 
eladó Cim n kiadóban
«ziyvA.r^s<tt#w)*i«*to»ZTZÄ»w,deevmaeciaiÄWP

KEBBSLET.
""""pHsllrozástr"”
pouverirozást — harang- 
szoknyából is készít Far­
kas Bella, Arany János- 
ntca 20.

Aranyat,
ezüstöt, brüliánsat, zá­
logéért uiát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2. 
szám, I emelet

WMi
Bűt fíllÉl
lapunk kiadó­
hivatalában,

PIAC-U. 49. SZ.

Zoiigoea-
hangolást, javítást. — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Liska, 
Bethlen 27.

Krisch Károly 
cser épkály harak tár, Deb- 
reczeu, Piac-utca 89. 
Telefon 12—18. Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal- 
burkolati munkákat is.

VES&YBS.

Merem
állítani, ingeket, galléro­
kat legszebben, jutányo­
sán 3 nap alatt mosunk,
vasalunk, 
utca 5-J.

Aranv János-

Kózlmun kát, 
kötött blúzt, mindenféle 
hímzést, fehérnemű var­
rást jutányosán készít özv 
Glatlsteiu Zsigmondné 
Csapó 29. __ ’

Villamos
berendezéseket legel- 
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Pctöfi-tér 7. Telefon 1298.

Minden
háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser- 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe­
renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény. 
Ócska rezet napi áron 
vesz.______________

Csillárok,
asztali lámpák újra csi­
szolását, átalakítás, szí­
nezését. U| csillárok, 
villamos cikkek legol­
csóbb napi árban Föld­
várinál, Debreczen 1.
Elektrotechnikai gyár 

Széchenyi-utca 55. Tele­
fon 168.

IHIeneM örás
szakszerűen, meg­
lepő olcsón vállal
javításokat
Hiöosi-y. 36.

Nyí re gv házi na­
gyobb pénzintézet

í £ l

^a jelenlegi viszonyoknak 
megfelelő javadalmazás­
sal mielőbbi belépésre.

Ajánlatok az Újságból! Nyíregy­
háza címre >• Pénzintézeti 
tisztvis lő« jelige alatt 
oly módon küldendők be, 
hogy abban az eddigi gya­
korlat cs fizetési igény 
is megjelölendő ét csr k 
bizonyít vány másolatokkal 
szcrelendők föl, mivel 
azok vissza nem küldetnek

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
á!|0potban valamint

Tőzegszén
házhoz szállítva 
:: megrendelhető::

Kemény fatelepen
Rosti-u. 2. Telelőn 13—95

Hordókat
kisebb méretünket 
jó ál la pótban vesz

a Lobié eeelgyár,
S í«8feai-utca 5. exiim

Legjobb
összeköttetés

mindennemű bankszerii 
és kereskedelmi ügyle­
tek lebonyolítására, in­
gatlanok adásvételére

Debreceni Közvetítő Bank 
R észvénytársasag, 
Ferencz József-ut
42. SZ. Telefon 13-34

ügy vezető : Hoffer S á ndor.

Nagy lusiíurális esemény a most megjelent

A*

agy magyar 
irodalomtörténete
A kél hatalmas kötet több mint 1000 oldali aj1i'jCa7 

hogy ehhez hasonló^
; Kapható:

A könyv kiállítása olyan, 
utóbbi évtizedben nem jelent meg 
korona és 15 százalék felár. ::

Női* és férflkalapok szakszerű átformálása
Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében, Piac3^

Myeuatütt Hegedűs és .Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában. Piac-utca 49, szám.

.... .» - .... -
v.«,» *'


